



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В «Артеке» стартовала смена образовательной программы СК России, посвященная истории российского следствия

В Международном детском центре «Артек» стартовала дополнительная смена общеобразовательной программы Следственного комитета России «Юный следователь». Теплый крымский ноябрь встретил на берегу Черного моря ребят из самых разных уголков страны, тех, кому в особенности нужна поддержка и участие офицеров-наставников и дружелюбных вожатых из МДЦ «Артек» - это дети из многодетных и неполных семей, попавших в непростые жизненные ситуации, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. И тематика у дополнительной смены очень интересная - «Россия начинается с меня».

Для ребят уже разработан курс теоретических и практических занятий, которые будут преподавать студенты и сотрудники Санкт-Петербургской академии СК России в тесном взаимодействии с управлением воспитательной работы СК России, Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю, военным следственным управлением СК России по Черноморскому флоту. Девчонки и мальчишки по традиции познакомятся с криминалистической техникой, полиграфом, основами работы ведомства, почувствуют себя настоящими следователями в ходе специально подготовленных на криминалистическом полигоне квестов. Юных следователей ждут конкурсы, викторины, мастер-классы по выявлению, фиксации и изъятию следов.

В рамках смены «Россия начинается с меня» особое внимание преподаватели уделят истории российского следствия, его становлению, развитию и гениальным следователям различных эпох, интересным уголовным делам и громких судебных процессам разных лет.

Представители центрального аппарата Следственного комитета России и Санкт-Петербургской академии поздравили ребят с открытием смены, отметив, что ведомство уделяет пристальное внимание работе с подрастающим поколением. Что особенно важно – смена, как и предыдущие, проходит с жестким соблюдением всех необходимых антивирусных требований.

По традиции в конце смены все ребята получат именные сертификаты «Юный следователь» и памятные сувениры с символикой ведомства. Наставники очень надеются, что программа СК России «Юный следователь» не только расширит кругозор молодежи, но и поможет в будущем девчонкам и мальчишкам, которые мечтают стать следователями, окончательно определится с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

профессией.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1627911>